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KOCUHYC 1 CUHYC

sint ® ol




TaHreHc

« tgX = sinx/cosx




KoTaHreHc

cigt

ctgx=cosx/sinx




YpaBHeHUe cost = a

;o 1.INpoBepuTb ycrnoBue:
0 la| =1
2.3anucaTb obLee

pELLEeHnE
ypaBHEHUS:




UacTHble criydan ypaBHEHUA cost =
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YpaBHeHUe sint = a

y

1. IlIpoBepurs yciaoBue |a | <1

2. 3anucarp o0Iee peleHne
YPABHEHUSA:

't t=(-1)"arcsin a +7n
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UacTHble cnyyau ypaBHeHUa sint = a
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YcTHasa pabora

T
1. Bblunennutb: gin 30" cos(—30") td% Cm’(—z) sin2.57x

OT1BeTbI: 1 ﬁ - 1 1
2 2
2. YNpOCTUTb: sin(—x) e ctgx = —COS X
l+tgxectog(—x) = 0
J1-cos’ x SIn x
3.BblMMCINTL:  arcsin = arctg(—/3)  arcsin 0
T T

3 3 °



[loBTOpEHME: peLleHne NPOoCTENLLNX
TPUFOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUN

BbINONHUTb TECT:




C1 (qeMOHCTPaLMOHHBIN BapuaHT 2010 roga) | X~ +3x— Vx® +3x-1=7
2+/2 sin y=x
PelweHue:

1. Coenaem sameHy [ 2 3 —;_,forda x2 43y =% +] Tenepb nepeoe

ypaBHEHWe CUCTEMbI MOXHO MPUBECTU KBMAY > | (_
KopHu t=-2 nnun t=3.
I'IonytlaeM:\/x2 A1 =-2 Unn JXQ e =3

[MepBOE N3 3aTNX YypaBHEHUN HE MMeEET KOopHen. Pewwunm BTOpOE.
P yp P PO x2 43x-10=0

x=-5 nnmn x=2
2. Npn Kaxxgom 13 HanadeHHbIX 3Ha4YeHU X peLlnM BTOPOe ypaBHEHUE CUCTEMBI.

a) ecnn x=5,T0 5  Tlockonbky

<5, ypaBHeHMe He nmeeT
peLLeHuin. Siny =——= 242 =48

6) ecnun x=2, T0 1 -
sin y = — y=(-1)"—+m neZ
J2 4
OTBeT: X=2,
L 7T
y=(1) LT nez



Hangnte metoq pelueHns ypaBHEHUA:
1) MeToa BBEAEHMA HOBOW NEPEMEHHON;
2) MeToa pasnoXeHns Ha MHOXUTENMU;

3) Opyron.

YpPaBHEHNS]

MeToabl peLleHud

1 2

3

3 sin?X + cos*x =1 - sinx cosx

4 cos2x-cosx—1=0

2sin? “+cosx=1

cosx +cos3x=0

2 sinx cos5x —cosdx =0

ypaBHEeHus

MeToabl peLleHuns

1 2

3

2sinxcosx — sinx = 0

3 cos*x - cos2x =1

6 sin?x + 4 sinx cosx = 1

4 sin’x + 11sinx =3

sin3x = sinl7x

1 BapuaHT

2 BapUuaHT



Hangute metoq pelueHns ypaBHEHUA:
1) MeTona BBEAEHMA HOBOW NEpPEMEHHON;
2) MeTon pasnoXeHns Ha MHOXUTENMU;

3) Opyron.
ypaBHEHMs MeToab! peLleHns
1 2 3
3 sin’x + cos?’x =1 - sinxX cosx +
4 cos?x-cosx—1=0 +
2sin> +cosx=1 +
cosx + cos3x =10 +

2 sinx cos5x —cosdx =0

ypaBHEHUS MeToabl peLleHns
1 2 3
2sinxcosx — sinx = 0
3 cos*x - cos2x =1 +
6 sin’x + 4 sinx cosx = 1 +
4 sin*’x + 11sinx =3 +

sin3x = sinl7x

1 BapuaHT

2 BapUuaHT



MeTtoabl peleHnAaA TPUroHOMeTpn4y4eCKmnx

YpaBHEHUMN.
4sin® x+11sinx-3=0 toxesin2x =0
cosxeig3x =0 6cos’ x+cosx—1=0

MeToa 3aMeHbI NepeMeHHON
(ans npuseneHus K MeToa pasnoxeHus Ha

KBagpaTHOMY MHOXUTEIN.



MeToabl peleHna TPUroHOMETPUYECKNX
YpaBHEHUN.

X

2

(cos”(2x + 5 — %) sin—=20

) .
6sin“ x+4smx*cosx =1

tgx+5 1

2 cos” x
1. MeTonom 2. MeTooom BBegeHuUs 3.0pyrum
Pa3noXxeHus Ha HOBOW NepeMeHHOWN MeToAOM

MHOXUTEIn



PellnTb ypaBHeHUE tgx(sinx—1)=0



PellnTb ypaBHeHUE tgx(sinx—1)=0

Pelmaem meTogom pasnoXeHua Ha MHoxuTenu. lNepenagem
OT YPaBHEHUSA £, (x)e f,(x)=0 K COBOKYMHOCTHU |:fl (x) =0

f2(x)=0

OTtBeT: Xx=TTn, nZ



